



Národní pedagogický institut
České republiky

Aby se děti těšily do školy a učitelé měli tu nejlepší práci na světě

V RÁMCI MEZINÁRODNÍ KONFERENCE BUDOUCNOST NEFORMÁLNÍHO A FORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ (12.–13. 6. 2024, PLZEŇ) PŘEDSTAVIL NÁRODNÍ PEDAGOGICKÝ INSTITUT ČESKÉ REPUBLIKY SVOU VIZI A PROJEKTY NA PODPORU PROPOJOVÁNÍ NEFORMÁLNÍHO A FORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ. ZDE JE KOMPLEXNÍ NABÍDKA PODPORY NPI ČR NEJEN V RÁMCI TOHOTO TÉMATU.



zapojmevsechny.cz

Na těchto stránkách nabízíme ucelenou podporu inkluzivního a obecně kvalitního moderního vzdělávání. Portál slouží jako praktický návod pro pedagogy pracující s různorodými skupinami žáků a žákyň.



revize.rvp.cz

Vše o procesu modernizace českého školství. Jak vznikají nové RVP, kdo na nich pracuje a jak bude vypadat jejich zavádění do škol?



vedemeskolu.cz

Ucelená nabídka podpory vedení škol. Přehledná nabídka kurzů a také inspirativních příběhů ředitelek a ředitelů, kteří svou vizí a nasazením mění nejen svou školu, ale celou vzdělávací komunitu.



europass.cz

Online aplikace, ve které si zdarma a snadno uložíte všechny vaše doklady, kvalifikace, certifikáty a diplomy. Zkušenosti a dovednosti získané ve formálním i neformálním vzdělávání tak jednoduše na jednom místě propojíte a můžete je kdykoliv prezentovat třeba potenciálním zaměstnavatelům.

EduRevue

Magazín moderního vzdělávání

EDUREVUE JE TIŠTĚNÝ A ONLINE MAGAZÍN URČENÝ PEDAGOGŮM A PEDAGOGICKÝM PRACOVNÍKŮM, ODBORNÉ VEŘEJNOSTI, RODIČŮM A VŠEM, KTEŘÍ SE ZAJÍMAJÍ O TRENDY VE VZDĚLÁVÁNÍ. OD PODZIMU 2023 HO PŘIPRAVUJE A VYDÁVÁ NÁRODNÍ PEDAGOGICKÝ INSTITUT ČESKÉ REPUBLIKY NPI ČR. TIŠTĚNÁ VYDÁNÍ JSOU DISTRIBUOVÁNA ČESKÝM ZÁKLADNÍM ŠKOLÁM.

EduRevue

Magazín moderního vzdělávání » Téma „Měníme osnovy“ » Podzim 2023



Téma: Měníme osnovy (říjen 2023)

Svět kolem nás se neustále proměňuje a školy musí pružně reagovat. Učitelů, ředitelů nebo asistentů pedagoga, kteří už to dávno pochopili, je víc než dost. Seznamte se s jejich příběhy a nechte se inspirovat.

EduRevue

Magazín moderního vzdělávání » Téma: Zapojme všechny » 2024/1



Téma: Zapojme všechny (únor 2024)

Každé dítě je jiné, ale každé potřebuje zažít úspěch. Vytěžit potenciál každého žáka je pro učitele velkou výzvou a dvojnásob to platí ve třídách, kde vedle sebe sedí děti se speciálními vzdělávacími potřebami, cizinci, nadaní i „běžné“ děti.

EduRevue

Magazín moderního vzdělávání » Téma: Vedeme školu » 2024/2



Téma: Vedeme školu (duben 2024)

Dobrou školu dělá dobré vedení. Potřebujeme osobnosti, které umí smysluplně určovat dlouhodobé směřování školy a vytvářet její příznivé klima. Ředitele a ředitelky, kteří dokáží nadchnout zaměstnance a rodiče pro společnou vizi.



Rozšířená on-line verze a PDF EduRevue ke stažení zde www.edurevue.npi.cz

EduRevue

npi

Národní pedagogický institut České republiky

